

Office Centrum Revoluční 7 Praha 1



Revoluční 7 je klidné centrum flexibilních privátních kanceláří s centrální recepcí za dostupnou cenu v historickém centru Starého Města Prahy. Kanceláře s plným servisem umožňují nerušenou a soustředěnou práci. Díky umístění je v docházkové vzdálenosti od metra linky A i B, Staroměstského náměstí i obchodního centra Palladium. Parkovat lze přímo v podzemních garážích budovy nebo v sousedních garážích nákupního centra Palladium nebo Kotva vzdálených minutu chůze od budovy, příp. v administrativním centru Revoluční 8. U vstupu do objektu se nachází reprezentativní recepce fungující 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Budova disponuje moderním 24 hod. bezpečnostním systémem vč. magnetických čidel.

Výhody centra:

1270 m² prostor na 2 podlažích.

36 klimatizovaných kanceláří vybavených moderním nábytkem a kvalitním kobercem.

Otevíratelná okna, čtyřtrubkový HVAC systém (topení, ventilace a klimatizace).

Vlastní reprezentativní recepce na patře.

Copy centrum vybavené multifunkčním kopírovacím /tiskovým zařízením.

Zařízené kuchyňky s možností neomezené konzumace nápojů.

2 reprezentativní zasedací místnosti s kapacitou až 10 osob.

Klimatizovaná serverovna s IT dohledem.

Prostory i kanceláře zabezpečené čidly, protipožární systémy.

Administrativní a IT služby pro klienty centra.

Odpočinkové plochy/relax zóny.

Cena pronájmu:

Kanceláře od 5.300,- Kč/osobu/měsíc

Cenová nabídka se sestaví se individuálně na základě požadavků klienta.

V případě zájmu o další informace nebo prohlídku prostor vyplňte prosím poptávkový formulář. Následně Vás bude kontaktovat manažer centra.

Velkoplošné kanceláře k pronájmu v Revoluční 7

Co je zahrnuto v ceně?

Nájem klimatizované kanceláře vybavené nábytkem s přístupem 24 hodin, 7 dní v týdnu

Nájem sdílených prostor – chodby, recepce, kuchyňky, toalety, relax zóna

IT kabeláž a infrastruktura

Základní služby poskytované recepcí na patře

Zpracování příchozí pošty

Poplatky za elektrickou energii, vodu, vytápění, klimatizace

Úklid kanceláří, údržbu a ostrahu budovy

Přístup do copy centra a udržovaných zasedacích místností

Možnost umístění sídla společnosti do prostor centra

Služby provozního manažera

Pojištění centra, služby ostrahy, bezpečnostní systém napojen na PCO

Kontakty pro zájemce o pronájem prostor:



Richard Chupáč
+420 608 981 848
info@pragueoffices.com

Office Centrum Revoluční 7 Praha 1

Fotopříloha:

